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Rf.a-C19/13. Consultas procedemento de adxudicación de autorizacións para postos vacantes no mercadillo municipal dos luns e xoves (2014)

	Asto.: Relación anónima de consultas e aclaracións ás mesmas do procedemento de adxudicación de autorizacións para postos vacantes no mercadillo municipal dos luns e xoves (2014)


O presente anuncio contén a relación anónima de consultas e aclaracións ás mesmas realizadas polos solicitantes que concorren no devandito procedemento administrativo nos termos sinalados na base 7ª das bases reguladoras  
1.- Consulta núm. 01:

Formulada con data 28 de maio de 2014


Resumo do texto da consulta: Solicitante que non aporta documentación acreditativa 
da antigueade na actividade de venta ambulante, nin sinala os postos nos que está in-
teresado por non dispor do plano identificativo dos mesmos
-     Aclaración á consulta núm. 01:

Respecto á aportación da documentación acreditativa da antigüedade na actividade de venda ambulante, considerando que a “antigüedade na actividade” constitue un criterio de adxudicación, nos termos sinalados na base 4.A, a presentación da documentación acreditativa do mesmo, deberá realizarse no prazo e coas formalidades previstas no artigo 7º das bases que dí:
“A solicitude de autorización municipal para o exercizio da venda ambulante ou non sedentaria no mercadillo municipal dos luns e xoves deberá ser presentada pola persoa interesada ou o seu representante legal, mediante instancia dirixida ao Sr Alcalde, na oficina administrativa do Rexistro xeral municipal do Concello de Bueu, sito na planta baixa da casa consistorial, r. Eduardo Vincenti, núm 08, s/n, en horario de 8.00 a 14.00 (oito a catorce) horas de luns a venres e de 9.30 a 13.00 (nove trinta a trece) horas os sábados, no prazo de quince (15) días hábiles a contar dende o día seguinte a publicación dun anuncio da convocatoria no B.O.P. de Pontevedra, ou por cualquiera de los medios establecidos no art. 38.4 da Lei 30/1992.(...) Á solicitude deberá unirse unha declaración responsable, segundo o modelo establecido no anexo destas bases,(...) Á declaración responsable deberán unirse a documentación acreditativa do cumprimento dos criterios de valoración que van a servir de base para a adxudicación. En calquer caso, a totalidade da documentación sinalada na declaración responsable deberá estar en posesión do comerciante e presentada sempre que lle sea requerida (...)”
Logo do anterior, a documentación acreditativa da antigüedade na actividade de venda ambulante, deberá obrar en poder da administración municipal no remate do prazo de presentación de solicitudes
Respecto ao sinalamento dos postos nos que está interesado, ao longo da licitación, solicitarase o sinalamento da prelación nos postos de venda ambulante interesados, con carácter previo á resolución do procedemento, co obxecto de proceder á distribución dos mesmos.
Poderá accederse á documentación técnica descriptiva dos postos vacantes obxecto do procedemento a través da súa consulta no expediente administrativo obrante no servizo de contratación do departamento municipal de Secretaria ou a través do perfil do contratante.

Bueu, a 29 de maio de 2013 

O alcalde  

